
Ano XI no.1524, sexta-feira, 23 de  agosto de 2013 | Edição de hoje - 06 páginas

ATAS

RESUMO DA ATA DA 9ª REUNIÃO DO 7º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DEZENOVE DE
AGOSTO DE 2013 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA
MESA: Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente
– Ismar Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso;
3º Vice-Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao décimo nono
dia do mês de agosto de dois mil e treze, segunda-
feira, o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a
presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convi-
dou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacio-
nal Brasileiro. Em seguida colocou em apreciação a
ata da 8ª reunião do 7º período da 1ª sessão ordiná-
ria, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO DE PROJE-
TOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram
Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Lei que Institui o dia 13 de agosto como o “Dia do
Mototaxista e do Motoentregador”, de autoria do
Vereador Helvico Queiroz; 02) Projeto de Lei que
Acrescenta o inciso IX ao artigo 6° da Lei n° 7.154/
1998, de 20 de agosto de 1998, que “Fixa normas
para serviço funerário no município de Uberlândia, e
dá outras providências”, de autoria do Vereador
Helvico Queiroz; 03) Projeto de Lei que Autoriza o
município de Uberlândia a contratar com o Banco de
Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, opera-
ções de crédito com outorga de garantia e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Fo-
ram encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE POLÍTICA URBA-
NA E HABITAÇÃO: Projeto de Lei n° 137/13 que De-
nomina de Diná Silva Lino o logradouro público que
menciona, de autoria do Vereador William Alvorada.
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO E COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS: Projeto de
Lei n° 337/13 que Declara entidade de utilidade pú-
blica a Associação Brasileira de Desenvolvimento e
Ação Social de Uberlândia – ABAU, de autoria do Ve-
reador Márcio Nobre. O projeto de lei de autoria do
Prefeito Municipal considerado objeto de deliberação
hoje foi encaminhado para as Comissões pertinen-
tes. ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria
do Vereador Alexandre Nogueira: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal competente solicitando colo-
cação de faixa de pedestre na Av. Imbaúbas na altura
do n° 1000 a 1200, Bairro Tubalina. 02) À Secretaria
Municipal competente solicitando reforçar a sinaliza-
ção vertical e horizontal em toda a extensão das Ruas
da Secretária, do Bancário, do Economista, do Jor-
nalista e Av. das Gameleiras esquina com Av. Imbaúbas,
Bairro Planalto 03) À Secretaria Municipal competen-

te solicitando reforçar a sinalização na faixa de pe-
destres no trevo do Terminal Planalto, Bairro Planal-
to. 04) À Secretaria Municipal competente solicitan-
do reforçar a sinalização vertical e horizontal em toda
a extensão das Ruas Jorge Cahui esquina com a Rua
das Gameleiras, do Jornalista, do Economista e do
Bancário, Bairro Planalto. 05) À Secretaria Municipal
competente solicitando reforçar a sinalização verti-
cal e horizontal em toda a extensão das Ruas Antônio
Vicente Ferreira esquina com a Rua das Gameleiras,
do Jornalista, do Economista e do Bancário, Bairro
Planalto. 06) À Secretaria Municipal competente soli-
citando aumentar tempo de sinal verde no cruza-
mento da Av. Rondon Pacheco com a Av. dos Municípi-
os, sentido Tubalina – Centro. 07) À Secretaria Muni-
cipal competente solicitando reforçar a sinalização
na Rua Antônio Vicente Ferreira, principalmente nas
faixas de pedestre, Bairro Planalto. 08) À Secretaria
Municipal competente solicitando reforçar a sinaliza-
ção ao longo da Av. Coronel José Teófilo Carneiro,
principalmente em frente a portaria de entrada da
empresa Sadia, Bairro São José. 09) À Secretaria
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Municipal competente solicitando reforçar a sinaliza-
ção em todo o seguimento da Av. Monsenhor Eduar-
do, Bairro Bom Jesus. 10) À Secretaria Municipal com-
petente solicitando reforçar a sinalização na Av.
Imbaúbas em frente ao n° 1090, Bairro Planalto. 11)
À Secretaria Municipal competente solicitando implan-
tação da rede fluvial em toda a extensão da Rua
Arecy Cruvelo, Bairro Roosevelt. De autoria do Vere-
ador Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretá-
rio de Trânsito e Transportes solicitando instalação
de conjunto de semáforos nas Avs. Paulo Roberto Cu-
nha dos Santos e Professora Minervina Cândido de
Oliveira nos cruzamentos das Ruas Pedro Quirino da
Silva e República do Piratini, Bairros Marta Helena e
Umuarama. 02) Ao Secretário de Serviços Urbanos
solicitando melhoria na iluminação pública nas Ruas
Iguaçú e Pedro Quirino da Silva próximas a Av.
Comendador Alexandrino Garcia, Bairro Marta Hele-
na. 03) Ao Secretário de Obras solicitando
asfaltamento da Rua Ana Cardoso (final da Av. Seme
Simão), Bairro São Jorge. 04) Ao Secretário de Trân-
sito e Transportes solicitando repintura da sinaliza-
ção de solo na travessia elevada da Rua Paulo de
Tarso esquina com a Rua Geraldo José da Costa, Bairro
Maravilha. 05) Ao Secretário de Obras solicitando cons-
trução de passarela para pedestres entre a Rua Namem
Muchail e Raquel Lucas dos Santos, transpondo o
Córrego Liso, entre o Bairro Maravilha e Industrial.
06) Ao Secretário de Obras solicitando construção de
uma ponte que permita ligar o Bairro Maravilha ao
Industrial. De autoria do Vereador Celso Santos: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria competente solicitando
iluminação da quadra na Praça Américo Ferreira de
Abreu, Bairro Santa Mônica. 02) À Secretaria de Trân-
sito e Transportes solicitando implantação de uma
linha de ônibus semi-expresso do Bairro Shopping Park
– T. Central. De autoria do Vereador Doca Mastroiano:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando restauração do bueiro na Av.
Benjamim Magalhães esquina com Rua Guatemala,
Bairro Tibery. De autoria do Vereador Dr. Mário Milken:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando melhor adequação viá-
ria no cruzamento das Avs. Geralda Francisca Borges,
dos Titos e Serra do Bodoquena, confluência dos Bair-
ros São Jorge e Laranjeiras. De autoria da Vereadora
Gláucia da Saúde: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
competente solicitando implantação de canaleta na
Rua Rio Grande do Sul em frente ao n° 934, Bairro
Brasil. 02) À Secretaria competente solicitando lim-
peza geral no Bairro Alvorada. De autoria do Verea-
dor Isac Cruz: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Mu-
nicipal de Administração solicitando o recadastramento
do município de Uberlândia junto ao site
www.leismunicipais.com.br a fim de possibilitar a
busca da legislação municipal. De autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presiden-
te da Câmara Municipal para que seja concedida e
enviada Moção de Aplauso ao Sr. José Gama. De au-

toria da Vereadora Jerônima Carlesso: REQUERIMEN-
TO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza nos passeios em toda a extensão
da Av. Sideral, Bairro Jardim Ipanema. 02) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza nos passeios em toda a extensão da Rua Orien-
tal, Bairro Jardim Ipanema. 03) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos pas-
seios em toda a extensão da Rua Manoel Serralha,
Bairro Santa Mônica. 04) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza nos passeios em
toda a extensão da Rua Manoel Ascenso Batista, Bairro
Santa Mônica. 05) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza nos passeios em toda a
extensão da Rua Francisca Alves Azevedo, Bairro Jar-
dim Ipanema. 06) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza nos passeios em toda a
extensão da Rua João Catanduva, Bairro Jardim
Ipanema. 07) À Secretaria Municipal de Serviços Ur-
banos solicitando limpeza nos passeios em toda a ex-
tensão da Rua Orozimbo Ribeiro, Bairro Santa Môni-
ca. 08) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza nos passeios em toda a extensão
da Rua Antônio Marciano, Bairro Santa Mônica. 09) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza nos passeios em toda a extensão da Rua Fran-
cisco Antônio Oliveira, Bairro Santa Mônica. 10) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza nos passeios em toda a extensão da Rua Ortízio
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Borges, Bairro Santa Mônica. 11) À Secretaria Muni-
cipal de Trânsito e Transportes solicitando reforço na
sinalização em todas as ruas e avenidas do Bairro
Santa Mônica. 12) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transportes solicitando sinalização na Rua Antônio
Salviano Rezende, Bairro Santa Mônica. 13) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando operação tapa
buracos em toda a extensão da Rua Manoel Serralha,
Bairro Santa Mônica. 14) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buracos em toda a
extensão da Rua Orozimbo Ribeiro, Bairro Santa Mô-
nica. 15) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza nos passeios em toda a extensão
da Rua Silvio Fernandes, Bairro Jardim Ipanema. 16)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do limpeza nos passeios em toda a extensão da Rua
José Pimentel Ulhôa, Bairro Jardim Ipanema. 17) Ao
17° BPMMG solicitando aumento de policiamento no
Bairro Jardim Ipanema. 18) Ao 17° BPMMG solicitan-
do aumento de policiamento no Bairro Santa Mônica.
19) Ao 17° BPMMG solicitando aumento de policia-
mento no Bairro Marta Helena. 20) À Secretaria Mu-
nicipal de Obras solicitando operação tapa buracos
em toda a extensão da Rua Alagoas, Bairro Marta
Helena. 21) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buracos em toda a extensão da
Rua Claudemiro José Souza, Bairro Marta Helena. 22)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando sinalização na Av. Quilombo dos Palmares,
Bairro Marta Helena. 23) Ao 17° BPMMG solicitando
aumento de policiamento no Bairro Nossa Senhora

das Graças. 24) Ao 17° BPMMG solicitando aumento
de policiamento no Bairro Planalto. 25) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos
passeios em toda a extensão da Av. Cabanadas, Bair-
ro Nossa Senhora das Graças. 26) À Secretaria Muni-
cipal de Trânsito e Transportes solicitando sinalização
na Rua do Radialista, Bairro Planalto. 27) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando si-
nalização na Rua da Costureira, Bairro Planalto. 28)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do limpeza nos passeios e varrição em toda a exten-
são da Av. Forropilhas, Bairro Planalto. 29) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza nos passeios e varrição em toda a extensão da
Rua do Engenheiro, Bairro Planalto. 30) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos
passeios e varrição em toda a extensão da Rua do
Economista, Bairro Planalto. 31) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos pas-
seios e varrição em toda a extensão da Rua do Enca-
nador, Bairro Planalto. 32) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza nos passeios e
varrição em toda a extensão da Rua do Atleta, Bairro
Planalto. 33) À Secretaria Municipal de Serviços Ur-
banos solicitando limpeza nos passeios e varrição em
toda a extensão da Rua da Secretária, Bairro Planal-
to. 34) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza nos passeios e varrição em toda a
extensão da Rua do Sapateiro, Bairro Planalto. 35) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza nos passeios em toda a extensão da Rua
Barbara Eleodora, Bairro Nossa Senhora das Graças.
36) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza nos passeios em toda a extensão da
Rua do Marceneiro, Bairro Planalto. 37) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos
passeios em toda a extensão da Rua Jorge Cauhy,
Bairro Planalto. 38) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza nos passeios em toda
a extensão da Rua Frei Caneca, Bairro Nossa Senho-
ra das Graças. 39) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza nos passeios em toda a
extensão da Rua do Funcionário, Bairro Planalto. 40)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do limpeza nos passeios em toda a extensão da Rua
da Costureira, Bairro Planalto. 41) À Secretaria Mu-
nicipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos
passeios em toda a extensão da Rua do Fotógrafo,
Bairro Planalto. 42) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza nos passeios em toda
a extensão da Rua do Jardineiro, Bairro Planalto. 43)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do limpeza nos passeios em toda a extensão da Av.
André Rebouças, Bairro Nossa Senhora das Graças.
44) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza nos passeios em toda a extensão da
Rua Bento Gonçalves, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 45) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza nos passeios em toda a extensão
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da Rua do Radialista, Bairro Planalto. 46) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza
nos passeios em toda a extensão da Rua Emídia Sa-
raiva, Bairro Nossa Senhora das Graças. De autoria
do Vereador Juliano Modesto: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria competente solicitando implantação de
câmeras de vídeo monitoramento na Rua João Manoel
Tannús entre a Rua Professor Benedito Marra Fonse-
ca até Roberto Margonari, Bairro Luizote de Freitas.
02) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando implantação de redutor de velocidade na
Av. Amazonas entre as Ruas Paraná e São Paulo, Bair-
ro Brasil. 03) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando implantação de redutor de
velocidade na Av. Orlandina Ondina esquina com Rua
Oito, Bairro Jardim Califórnia. 04) À Secretaria Mu-
nicipal de Obras solicitando recuperação da calçada
em torno do Poliesportivo na Rua Genarino Cazabona,
n° 180, Bairro Luizote de Freitas. De autoria do Ve-
reador Márcio Nobre: REQUERIMENTO: 01) À Secre-
taria Municipal competente solicitando retirada de
“sucatas de veículo” em vias de acesso na Rua Vicente
Piragibe defronte ao n° 625, Bairro Lagoinha. 02) À
Secretaria Municipal competente solicitando tornar
mão única de direção na Rua Espigão, Bairro Morumbi.
03) À Secretaria Municipal competente solicitando
demarcação de carga e descarga na sinalização de
trânsito na Rua Mercúrio esquina com a Rua Rural,
Bairro Jardim Brasília. De autoria do Vereador
Marquinho do Mega Box: INDICAÇÃO: 01) Ao Diretor
Geral do DMAE com a seguinte indicação: construção
de rede de água e esgoto na Rua do Hino e Rua Sem
Nome, abaixo da Av. Solidariedade, Bairro Joana
D’arc. De autoria do Vereador Marquinho do Mega
Box: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretário Municipal de
Meio Ambiente solicitando vistoria da árvore “ficcus’
no canteiro central da Av. Dr. José Marçal Neto nas
proximidades do n° 312, Bairro Segismundo Pereira.
De autoria da Vereadora Michele Bretas: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal competente soli-
citando implantar uma rotatória na Rua João Balbino
esquina com a Av. Ana Godoy de Souza, Bairro Santa
Mônica. 02) À Secretaria Municipal competente soli-
citando reforçar a sinalização horizontal e vertical e
implantação de travessia elevada ou semáforo na Rua
Duque de Caxias esquina com a Rua Vital José Carrijo,
Bairro Lídice. 03) À Secretaria Municipal competente
solicitando acrescentar um ponto de ônibus para a
linha A170 na Rua das Domésticas esquina com a Rua
do Engenheiro, em frente a UAI do Bairro Planalto.
04) À Secretaria Municipal competente solicitando
reforçar a sinalização horizontal e vertical e implan-
tação de travessia elevada ou semáforo na Rua Aspi-
rante Mega esquina com a Rua Imbaúbas, Bairro
Jaraguá. De autoria dos Vereadores Norberto Nunes,
Wilson Pinheiro, David Thomaz e Adriano Zago: RE-
QUERIMENTO: 01) Ao Presidente da Fundação Maçô-
nica Manoel dos Santos, convidando-o a comparecer
no Plenário Homero Santos no dia 02/09/13 às 09h a

fim de prestar esclarecimentos quanto ao convênio
da Fundação Maçônica com a FUNDASUS. De autoria
do Vereador Norberto Nunes: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal competente solicitando construir
o meio fio na Rodovia Municipal José de Leva em
frente à Igreja Santo Expedito, na Chácara Val Para-
íso. 02) À Secretaria Municipal competente solicitan-
do construir dois redutores de velocidade na Rodovia
Municipal José de Leva em frente à Igreja Santo Ex-
pedito, na Chácara Val Paraíso. De autoria do Verea-
dor Padre Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretá-
rio de Obras solicitando reparação da boca de lobo na
Rua Genorino Cazabona próximo ao n° 521, Bairro
Luizote de Freitas. 02) Ao Superintendente de Defe-
sa Social solicitando intensificar a ronda e policia-
mento nas proximidades da Escola Municipal Afrânio
Rodrigues da Cunha, Bairro Jardim Brasília. 03) Ao
Superintendente de Defesa Social solicitando ativar
posto policial no Bairro Jardim Brasília. 04) Ao Secre-
tário de Trânsito e Transportes solicitando reforço na
demarcação de solo e instalar placas na extensão da
Rua do Advogado, Bairro Santo Inácio. 05) Ao Secre-
tário de Serviços Urbanos solicitando melhoria na ilu-
minação pública na Av. Nicomedes Alves dos Santos
próximo ao Bairro Shopping Park I. 06) Ao Secretário
de Serviços Urbanos solicitando melhoria na ilumina-
ção pública na Av. Argemiro Evangelista Ferreira, Bairro
Shopping Park I. 07) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando demarcação de ponto de ônibus no
solo na Rua do Advogado, Bairro Santo Inácio. De
autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando aumento de rede de extensão elétrica na Rua
Gonçalves Ledo ao lado do n° 890, esquina com a
Rua da Produção, Bairro Minas Gerais. 02) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada
de entulho na Rua Iguaçu ao lado do n° 860, próximo
ao Centro Pastoral da Igreja Nossa Senhora das Gra-
ças, Bairro Nossa Senhora das Graças. 03) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada
de entulho na Rua Virgílio Carrijo ao lado do n° 280.
04) À Secretaria Municipal de Obras solicitando ope-
ração tapa buracos na Rua Bahia esquina com
Comendador Alexandrino Garcia e na Av. Quilombo
dos Palmares entre a Rua Espírito Santo e Rua Rio de
Janeiro, Bairro Marta Helena. 05) À Secretaria Muni-
cipal de Serviços Urbanos solicitando aumento de rede
de extensão elétrica nas Ruas da Safra, do Paiol, da
Fartura, Ceres e da Tulha, entre a Rua Gumercindo
Silva e Av. José Andraus Gassani, Bairro Minas Gerais.
De autoria do Vereador Sebastião Galego: INDICA-
ÇÃO: 01) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes com a seguinte indicação: troca de sentido da
Av. Teresina para sentido único, do Bairro Umuarama
para o Centro. 02) À FUTEL com a seguinte indica-
ção: cobertura da quadra do Poliesportivo do Bairro
Jardim América. 03) Ao Secretário Municipal de Ser-
viços Urbanos com a seguinte indicação: implantação
de um ECOPONTO no Bairro Taiaman. 04) Ao Secre-
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tário Municipal de Desenvolvimento Social com a se-
guinte indicação: fiscalização de alguns moradores
da favela próximo ao lixão do término da Rua do
Clarinete próximo ao Anel Viário no Bairro Taiaman.
05) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes
com a seguinte indicação: colocação de semáforo na
Av. Levindo de Sousa com a Rua República do Piratini
próximo a Medicina, Bairro Umuarama. 06) Ao Se-
cretário Municipal de Obras com a seguinte indica-
ção: reparo do vazamento contínuo de água na Rua
Padre Miguelino em frente ao n° 145, Bairro Nossa
Senhora das Graças. 07) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: reparo do vazamen-
to contínuo de água na Rua República do Piratini em
frente aos n°s 45 e 775, Bairro Nossa Senhora das
Graças. 08) Ao Secretário Municipal de Obras com a
seguinte indicação: reparo do vazamento contínuo
de água na Rua Iguaçu, n° 845, Bairro Nossa Senhora
das Graças. 09) Ao Secretário Municipal de Obras com
a seguinte indicação: tapa buraco em toda a exten-
são da Rua Sabinadas, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 10) Ao Secretário Municipal de Obras com a se-
guinte indicação: tapa buraco em toda a extensão
da Rua Rio Grande do Norte, Bairro Nossa Senhora
das Graças. 11) Ao Secretário Municipal de Obras com
a seguinte indicação: tapa buraco em toda a exten-
são da Rua Pedro Quirino da Silva, Bairro Nossa Se-
nhora das Graças. 12) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: tapa buraco em toda
a extensão da Rua República do Piratini, Bairro Nossa
Senhora das Graças. 13) Ao Secretário Municipal de
Obras com a seguinte indicação: recapeamento na
Rua República do Piratini em frente ao n° 3, Bairro
Nossa Senhora das Graças. De autoria do Vereador
Silésio Miranda: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando limpeza da canaleta
na Av. Salomão Abrahão esquina com Rua Jorge Martins
Pinto, Bairro Santa Mônica. 02) À Secretaria Munici-
pal de Obras solicitando limpeza da boca de lobo na
Rua Benzedor esquina com a Rua Alambique, Bairro
Morumbi. 03) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando limpeza da boca de lobo na Rua Osmar Sales
Monteiro próximo ao n° 701, Bairro Roosevelt. 04) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando limpeza da
boca de lobo na Rua Euclides Ferreira Tavares esqui-
na com a Rua José Cardoso da Silva, Bairro Jardim
Ipanema. 05) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Bartolomeu em
frente ao n° 198 e na Rua Dom Bosco proximidades
do n° 94, Bairro Maravilha. 06) À Secretaria Munici-
pal de Obras solicitando recapeamento e nivelamento
asfáltico na Av. Marcos de Freitas Costa proximida-
des do n° 763, Bairro Daniel Fonseca. 07) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando pin-
tura de sinalização horizontal na Rua Mundial com a
Rua Mercúrio, Bairro Jardim Brasília. 08) À Secreta-
ria Municipal de Governo solicitando construção de
uma praça com equipamentos de esporte e lazer na
Av. Indaiá com Rua do Ruralista, Bairro Planalto. 09)

À Secretaria Municipal de Obras solicitando limpeza
da canaleta na Rua Nápolis esquina com Av. José Fon-
seca e Silva, Bairro Jardim Europa. 10) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando limpeza da boca de
lobo na Av. João Pinheiro próximo ao n° 1650, Bairro
Aparecida. 11) À Secretaria Municipal de Obras soli-
citando implantação de canaletas ou boca de lobo na
Av. Europa com a Rua Rotary Club, Bairro Tibery. 12)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando implanta-
ção de canaletas ou boca de lobo na Rua Marcos de
Freitas Costa próximo ao n° 763, Bairro Daniel Fon-
seca. 13) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
recapeamento e nivelamento asfáltico na Av. Indaiá
entre os n°s 257 e 827, Bairro Planalto. 14) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando recapeamento
asfáltico na Rua Adélia Miguel Abrão entre os n°s 140
e 450, Bairro Umuarama. 15) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Mário Augusto Pinto em frente ao n° 378, Bairro
Segismundo Pereira. 16) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Av. Antô-
nio Tomas Ferreira de Rezende próximo ao n° 600,
Bairro Marta Helena. 17) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua dos
Tucanos em frente ao n° 918, Bairro Jardim das Pal-
meiras. De autoria do Vereador William Alvorada:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria competente solici-
tando implantar coleta mecanizada no Bairro Alvora-
da e Morumbi. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em Discus-
são Única foram aprovados: 01) Projeto de Lei n°
302/13 que Revoga a Lei n° 5.226, de 18 de abril de
1991, que “Denomina de Adelso Ferreira Tavares, o
logradouro público que menciona, de autoria do Pre-
feito Municipal, aprovado por maioria simples simbó-
lica; 02) Projeto de Lei n° 249/13 que Denomina de
Santina Zanatta, o logradouro público que especifi-
ca, de autoria do Vereador Doca Mastroiano, aprova-
do por maioria simples simbólica. Em 1ª Discussão
foram aprovados: 01) Projeto de Lei n° 327/13 que
Autoriza transferência de recursos do orçamento da
Secretaria Municipal de Educação às entidades que
menciona, no valor de R$ 9.809,26, e dá outras pro-
vidências, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado
por 17 votos favoráveis e 09 ausências; 02) Projeto
de Lei n° 328/13 que Autoriza transferência de re-
cursos do orçamento da Secretaria Municipal de Edu-
cação às entidades que menciona, no valor de R$
63.117,51, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis
e 05 ausências; 03) Projeto de Lei Complementar n°
024/13 que Revoga os incisos I e II do parágrafo úni-
co do art. 71, os arts. 72, 73 e a tabela XI – Taxa de
Limpeza Pública, todos da Lei n° 4.016, de 28 de
dezembro de 1983 e suas alterações, que “Estabele-
ce o Sistema de Taxas do Município, consolida a legis-
lação sobre contribuição de melhoria e dá outras pro-
vidências”, de autoria do Prefeito Municipal, aprova-
do por 20 votos favoráveis e 06 ausências; 04) Proje-
to de Lei n° 296/13 que Altera o art. 4º da Lei n°
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10.923, de 17 de outubro de 2011, que “Concede
incentivo aos empreendedores rurais do município de
Uberlândia, revoga os artigos 3° e 4° da Lei n° 8.801,
de 20 de agosto de 2004 e suas alterações, e dá
outras providências”, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 22 votos favoráveis e 04 ausênci-
as; emenda à folha 09 foi aprovada por 20 votos
favoráveis e 06 ausências; 05) Projeto de Lei n° 300/
13 que Altera o caput do art. 2° da Lei n° 10.160, de
28 de maio de 2009, que “Altera a Lei n° 9.415, de
15 de janeiro de 2007, que ‘Estabelece normas rela-
tivas à liquidação dos débitos de mutuários nos pro-
gramas habitacionais realizados pelo município de
Uberlândia / Fundo Municipal de Habitação de Inte-
resse Social – FMHIS’ e dá outras providências”, de
autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 20 votos
favoráveis e 06 ausências; 06) Projeto de Lei n° 310/
13 que Autoriza o Poder Executivo a contratar opera-
ção de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no
âmbito do Programa PAC 2 Mobilidade Médias Cida-
des, Programa de Infraestrutura de Transporte e da
Mobilidade Urbana – Pró - Transporte, a oferecer ga-
rantias e dá outras providências, de autoria do Pre-
feito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis e
05 ausências; 07) Projeto de Lei n° 333/13 que Au-
toriza transferência de recursos do orçamento da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Tra-
balho às entidades que menciona, no valor de R$
113.528,00, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos favoráveis
e 04 ausências; 08) Projeto de Lei n° 332/13 que
Autoriza transferência de recursos do orçamento da
Secretaria Municipal de Educação às entidades que
menciona, no valor de R$ 19.263,98, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, apro-
vado por 21 votos favoráveis e 05 ausências; 09) Pro-
jeto de Lei n° 334/13 que Abre crédito especial no
orçamento da Secretaria Municipal de Comunicação
Social no valor de R$ 37.500,00, autoriza a transfe-
rência de recursos às entidades que menciona, e dá
outras providências, de autoria do Prefeito Munici-
pal, aprovado por 20 votos favoráveis e 06 ausênci-
as; 10) Projeto de Lei n° 331/13 que Abre crédito
suplementar no orçamento da Secretaria Municipal
de Educação no valor de R$ 613.118,22, autoriza a
transferência de recursos às entidades que mencio-
na, e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal, aprovado por 23 votos favoráveis e 03 au-
sências. Emendas ao Projeto de Lei n° 126/13 que

Dispõe sobre a regulamentação das atividades dos
profissionais em transporte de passageiros – MOTOTÁXI
e dos serviços de transporte remunerado de merca-
dorias – MOTOFRETE, em motocicletas e motonetas
no município de Uberlândia, e dá outras providênci-
as, de autoria do Prefeito Municipal: emenda n° 12
foi retirada pelos autores (votação anterior com 21
votos favoráveis e 05 ausências foi cancelada); emen-
da n° 13, alterada com parecer oral favorável, foi
aprovada por 22 votos favoráveis e 04 ausências;
emenda n° 14 foi aprovada por 19 votos favoráveis e
07 ausências. Foi devolvido para o autor o Projeto de
Lei n° 115/13 que Regula o recolhimento de chapas
radiográficas e dá outras providências, de autoria do
Vereador Leles Lima. Foram retirados pelo autor:
01) Projeto de Lei n° 244/13 que Determina a im-
plantação de brinquedos diversos para crianças por-
tadoras de deficiência e mobilidade reduzida nas pra-
ças públicas de lazer, localizadas no município de
Uberlândia-MG, de autoria do Vereador Celso Santos;
02) Projeto de Lei n° 259/13 que Dispõe sobre a
criação da Papelaria do Povo, para fornecer material
escolar, livros didáticos e jogos educativos a preço de
custo à população de baixa renda, de autoria do Ve-
reador Celso Santos. Foi retirado pelo autor o Proje-
to de Lei n° 246/13 que Determina que todas as
consultas médicas e exames de saúde da rede pública
sejam realizadas no prazo máximo de 30 (trinta)
dias, quando paciente tiver idade igual ou superior a
60 (sessenta) anos e dá outras providências, de au-
toria do Vereador Leles Lima. O Presidente nomeou
o Vereador Isac Cruz como suplente ad hoc da Comis-
são de Legislação, Justiça e Redação. Foi aprovado
pelo Plenário que a visita do Secretário de Finanças,
Vitorino Alves da Silva, agendada para hoje às 15h,
para discorrer sobre Projeto de Lei referente às cor-
reções da Planta Imobiliária incidente no cálculo do
IPTU, vai ser reagendada para uma data próxima à
data de votação do projeto. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando
para a próxima sessão e encerrou a presente reunião
da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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